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Boliimii : | Subesi :

Siire 60 dakikadr. ilk 30 dakika sinavdan ¢ikmak yasaktir.
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1) Y=o ( ) serisinin toplami agagidakilerden hangisidir?
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A) Geometnk seri B) Harmonik seri
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4) (x,g})lir%op) L _3y2 limiti agagidakilerden hangisidir?

(A)Limityoknr  B)0 Ol Dy
liwe Ry Wy 3 W lowad Bl
‘ = o\Aa. ¢ -
K40 Yao X3yt * b5
37‘1" ‘33 = O

li Lsen -3
}:&3 x>0 K= 33

i 9
5) (x’y])l_r’r(xo‘o) cos L2+yz limiti agagidakilerden hangisidir? (Kusupsal)
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6)f(x,y) = [xz_:fﬁ' (x,¥) # (0,0) ise

0 (x,¥) = (0,0) ise
noktasindaki durumuyla ilgili agagida verilen ifadelerden hangisi
ya da hangileri dogrudur?

I- f(x,y) fonksiyonu siireklidir.
- f(x,y) nm lir'niti yoktur, bu nedenle siireksizdir.
OI- £ (x, y) nin limiti meveuttur fakat £(0,0) degerinden farklidir.
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7) Asagidaki integrallerden hangisi 2. gesit genellestirilmis bir
integraldir?
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8) F(t) = ™27 — cos3t] + t3k ise F'(0) tiirevi nedir?
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9) F(t) = tT — €] + 3k ise [, F(t) dt integrali nedir?
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10) f(x,y) = x3 — 2xy + y? ise £,(0,1) tiirevi kagtir?
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11) z(x,y) = In(x? + y?) fonksiyonu igin z,, (1, —1) tiirevi
asagidakilerden hangisidir?
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12) x3 — xy + yz + y® — 2 = 0 kapali fonksiyonu igin z,(1,1,1)
agagidakilerden hangisidir?
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13) Bir koninin yiiksekligi h = 60 cm, taban yarigap1 1 = 20 cm dir. 17) J-ls foz (xy +2)dxdy integralinin I
Yiiksekligin 6 mm artmasi, taban yarigapinin 2 mm azalmasi
A)8 B)26 C)13 @15

durumunda hacimde meydana gelebilecek degisim tam
diferensiyel hesabiyla asagidakilerden hangisi olur? (V = —1tr 2h) I 3 "
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degistirilirse agagidaki integrallerden hangisi elde edilir?
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14) Yiizey alan1 96 cm? olan dikddrtgenler prizmasinin hacmi en
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kalan kapal1 bdlgenin alam asagidaki formtillerden hangisiyle
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20) Birinci bdlgede x? + y? = 9 gemberi ile koordinat eksenleri
arasinda kalan bdlgeye yerlestirilen bir levhanin bir noktadaki
yogunlugu, o noktanin orjine olan uzakliginin karesi ile orantili
olup gember {izerinde 27 dir. Bu levhann kiitlesi asagidakilerden
g hangisidir?
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